
РЕЄСТРАЦІЯ 

НА НМТ-2024





14 березня о 9.00 розпочнеться реєстрація для

участі в НМТ-2024. Триватиме вона до 11 квітня

включно.

Додатковий період реєстрації осіб для участі

в додаткових сесіях НМТ триватиме з 10 до 15 травня

включно. У цей період матимуть змогу зареєструватися для

проходження НМТ під час додаткових сесій особи, які не

змогли цього зробити з поважних причин під час основного

періоду реєстрації, та ті, хто реєструвався

в основний період реєстрації, але їм було відмовлено

в реєстрації.

ТЕРМІНИ РЕЄСТРАЦІЇ

https://dneprtest.dp.ua/nmt-zno/dodatkova-sesiya-nmt-2023/


ОСНОВНІ НОРМАТИВНІ ДОКУМЕНТИ

• Порядок проведення національного мультипредметного тесту

• Порядок реєстрації осіб для участі у 2024 році в національному

мультипредметному тесті

• Наказ Міністерства освіти і науки України від 11.03.2024 № 306

«Про затвердження Переліку закордонних населених пунктів,

на території яких буде створено тимчасові екзаменаційні

центри для проведення у 2024 році національного

мультипредметного тесту»

• Наказ Українського центру оцінювання якості освіти від

12.03.2024 № 23 «Про затвердження граничної кількості осіб,

які під час реєстрації для участі в НМТ можуть вибрати певний

закордонний населений пункт під час основних або додаткових

сесій»

https://ips.ligazakon.net/document/view/RE41360?an=9
https://ips.ligazakon.net/document/view/RE41676?an=11
http://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2024/03/HAKA3_HMT_3A_KOPDOHOM.pdf
https://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2024/03/nakaz-vid-12.03.2024-23.pdf


УЧАСНИКИ НМТ

Для участі в НМТ реєструється особи, які мають

повну загальну середню освіту або здобудуть

її у 2024 році.

• ВИПУСКНИКИ ПОТОЧНОГО НАВЧАЛЬНОГО РОКУ

(навчаються в школі / гімназії / ліцеї або на 1 чи 2 курсі

коледжу або закладу професійної (професійно-технічної

освіти) і лише цього року здобудуть повну загальну

середню освіту )

• ВИПУСКНИКИ МИНУЛИХ РОКІВ (особи, які вже мають

повну загальну середню освіту, тобто мають відповідний

документ: свідоцтво про повну загальну середню освіту

або атестат. Наприклад, якщо особа навчається на 3 чи 4

курсі коледжу, але вже має документ про освіту)



КРОКИ РЕЄСТРАЦІЇ



Перший крок реєстрації

СТВОРЕННЯ ПЕРСОНАЛЬНОГО КАБІНЕТУ* вступник здійснює за

допомогою спеціального сервісу, розміщеного на вебсайті УЦОЯО

(реєстраційний сервіс), шляхом внесення таких особистих даних:

• прізвище, ім'я, по батькові (за наявності);

• число, місяць і рік народження;

• тип, серія (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу,

на підставі якого здійснюється реєстрація;

• реєстраційний номер облікової картки платника податків

(РНОКПП) (крім осіб, які відмовилися від прийняття РНОКПП та

мають відповідну відмітку в паспорті, або осіб без громадянства, які

мають посвідку на постійне проживання або посвідку на тимчасове

проживання в Україні, осіб, які звернулися за захистом в Україні,

іноземців, якщо вони не зареєстровані як платники податків

у державних податкових інспекціях України).

* Факт створення вступником персонального кабінету є підставою для обробки його

персональних даних у процесі підготовки та проведення НМТ, їх використання під час

прийому на навчання до закладів фахової передвищої, вищої освіти відповідно до вимог

Закону України "Про захист персональних даних"

https://my.testportal.gov.ua/registration/nmt
https://ips.ligazakon.net/document/view/t102297?an=&ed=2022_10_27&dtm=


Перший крок реєстрації

Зверніть увагу! На першому кроці реєстрації, зазначаючи дані

документа, що посвідчує особу, зауважуйте, що паспортні

документи громадян України, термін дії яких закінчився в

період дії воєнного стану, залишаються чинними, тож можна

зареєструватися за наявною ІD-карткою.

Потенційним учасникам / учасницям НМТ, які ще не мають / не

отримали РНОКПП, варто подбати про його отримання. Адже це

найперше, що потрібно буде зазначити під час створення

персонального кабінету на сайті УЦОЯО. Тим вступникам /

вступницям, у яких виникне сумнів щодо наявності в них

документів, що підтверджують достовірність РНОКПП, слід

додатково перевірити, чи немає відмітки про РНОКПП в їхньому

паспорті громадянина України чи паспорті громадянина України

для виїзду за кордон, свідоцтві про народження чи довідці про

присвоєння ідентифікаційного номера фізичної особи – платника

податків і картці платника податків.



Другий крок реєстрації

На другому кроці реєстрації вступникам / вступницям потрібно буде

вказати свою категорію.

ВИПУСКНИК МИНУЛИХ РОКІВ — особа, яка вже має повну

загальну середню освіту, тобто має відповідний документ: свідоцтво

про повну загальну середню освіту або атестат. Наприклад, якщо

особа навчається на 3 чи 4 курсі коледжу, але вже має документ про

освіту, то обирає категорію «випускник минулих років», а у

відповідному полі завантажє саме сканкопію / фотокопію свого

документа про освіту.

ВИПУСКНИК ПОТОЧНОГО РОКУ — особа, яка навчається

в школі / гімназії / ліцеї або на 1 чи 2 курсі коледжу або закладу

професійної (професійно-технічної освіти) і лише цього року здобуде

повну загальну середню освіту — вказує категорію «випускник

поточного року» і вибирає з переліку свій заклад освіти. Документом,

що підтверджує інформацію про рівень здобутої освіти такої особи, є

довідка з місця навчання, у якій має бути зазначено, що вона

«завершуєте здобуття повної загальної середньої освіти в (місяць)

2024 року в (назва закладу освіти)».

https://testportal.gov.ua/dovidka-iz-zakladu-osvity-za-zrazkom-zaporuka-uspishnoyi-reyestratsiyi/


Другий крок реєстрації

ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ УЧНІВ, 

ЯКІ НАРАЗІ ПЕРЕБУВАЮТЬ ЗА КОРДОНОМ

Якщо учень продовжує дистанційно навчатися

в українському закладі і саме в ньому здобуде цьогоріч повну

загальну середню освіту — під час реєстрації він не обирає категорію

«у закордонному закладі освіти», натомість з переліку він обирає

«у закладі освіти України» і завантажує довідку з місця навчання про

здобуття освіти у вітчизняному закладі.

Під час реєстрації вказують, що навчаються в закордонному

закладі освіти, лише ті вступники, які саме в закордонному закладі

освіти здобудуть цьогоріч повну загальну середню освіту. Якщо учень

цьогоріч здобуде середню освіту за кордоном, а не в Україні, — він

завантажує копію нотаріально засвідченого перекладу довідки

з місця навчання, у якій буде зазначено, що він «завершує здобуття

повної загальної середньої освіти в (місяць) 2024 року в (назва

закордонного закладу освіти)».



Другий крок реєстрації

Обов’язковим етапом під час заповнення реєстраційної форми

є вибір із запропонованих переліків навчального предмета на вибір,

з якого вступник / вступниця бажає пройти тестування, та населеного

пункту в Україні або за кордоном, де він / вона перебуватиме в дні

проведення НМТ. Цю інформацію буде використано для розподілу

учасників за тимчасовими екзаменаційними центрами. Також вступник /

вступниця за потреби матиме змогу вибрати мову, якою бажає

отримати завдання сертифікаційної роботи з математики, та/або історії

України, та/або біології, та/або географії, та/або фізики, та/або хімії.

Сертифікаційна робота НМТ міститиме завдання з чотирьох

навчальних предметів: обов’язкових — українська мова, математика та

історія України, і на вибір — українська література, або іноземна мова

(англійська, іспанська, німецька, французька), або біологія, або фізика,

або хімія, або географія. Навчальні предмети, які увійшли

до обов’язкових, будуть автоматично зазначені в сервісі реєстрації,

тож із запропонованого переліку потрібно буде вказати лише один

з предметів на вибір.

Реєстрація для проходження тестування з меншої або більшої

кількості предметів неможлива.

https://testportal.gov.ua/nmt-za-kordonom/


Другий крок реєстрації

Не обов’язковим етапом під час заповнення

реєстраційної форми є позначки:

• про потребу в проходженні НМТ під час додаткових сесій*;

• про потребу у створенні особливих спеціальних умов**

під час проходження НМТ.

* Під час основного періоду реєстрації подати документи для участі в додаткових сесіях НМТ

мають право особи, які:

1) не можуть пройти НМТ під час основних сесій у зв’язку з тим, що в період проведення основних

сесій НМТ братимуть участь у міжнародних, всеукраїнських заходах (змаганнях, конкурсах,

олімпіадах, турнірах тощо), включених до офіційних заходів Міністерства освіти і науки України,

Міністерства культури та інформаційної політики України, Міністерства молоді та спорту України,

офіційних програмах обміну, академічної мобільності, що підтверджено відповідними документами;

2) не можуть пройти НМТ під час основних сесій у зв’язку з тим, що в період проведення основних

сесій НМТ складатимуть державні іспити, екзаменаційно-залікову сесію, що підтверджено

відповідними документами;

3) бажають пройти НМТ в населеному пункті, у якому ТЕЦ буде створено лише під час додаткових

сесій;

4) проживають (перебувають) за кордоном та проходитимуть НМТ за кордоном.

** Якщо ви бажаєте взяти участь у НМТ-2024, але потребуєте створення особливих

(спеціальних) умов його проходження (наприклад, проходження тестування в аудиторіях,

розташованих на перших поверхах тимчасових екзаменаційних центрів, надання вам можливості

використання слухового апарата в аудиторії тестування тощо), ДЛЯ УСПІШНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ

внесіть відповідну інформацію під час створення персонального кабінета та завантажте фото або

сканкопію медичного висновку про створення особливих (спеціальних) умов № 086-3/о.

https://dneprtest.dp.ua/nmt-zno/dodatkova-sesiya-nmt-2023/
https://dneprtest.dp.ua/nmt-zno/ryestracziya-dlya-skladannya-nmt-2024/informacziya-dlya-osib-z-osoblyvymy-osvitnimy-potrebamyzumovlenymy-stanom-zdorovya/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1709-16#n4
https://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2016/12/dodat_4.pdf


Третій крок реєстрації

Третім кроком реєстрації за допомогою спеціального сервісу є завантаження

в персональному кабінеті копій документів.

Відповідно до внесених реєстраційних даних програма автоматично визначає перелік документів для

завантаження. Проте слід пам’ятати про обов’язкові документи, без яких неможливо зареєструватися.

Отже, під час реєстрації на НМТ вам точно потрібно завантажити сканкопії та/або фотокопії:

• паспортного документа або іншого документа, що посвідчує особу, на підставі якого

здійснюється реєстрація для участі в НМТ;

• документа, що підтверджує інформацію про освіту: довідки з місця навчання, яка підтверджує,

що особа завершує здобуття повної загальної середньої освіти у 2024 році (для цьогорічних

випускників), або документа про повну загальну середню освіту* (свідоцтво про повну загальну

середню освіту, атестат) (для випускників минулих років);

* У разі відсутності з поважної причини (викрадення, втрата тощо) документа, що підтверджував

інформацію про освіту, для реєстрації на НМТ може бути використано Виписку з Єдиної державної

електронної бази з питань освіти щодо документів про освіту та інформації про навчання особи,

яку можна сформувати на вебсайті Єдиної державної електронної бази з питань освіти за

покликанням.

• документа, що підтверджує внесену інформацію про реєстраційний номер облікової картки

платника податків (РНОКПП): картки платника податків або паспорта громадянина України, до

якого внесено дані про РНОКПП.

https://my.testportal.gov.ua/registration/nmt
http://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2024/03/DOVIDKA_2024.pdf
https://info.edbo.gov.ua/check-person/


Третій крок реєстрації
За потреби вступник / вступниця має також додати копії:

• свідоцтва про зміну імені, та/або свідоцтва про шлюб, та/або свідоцтва про розірвання шлюбу,

та/або витяг з Державного реєстру актів цивільного стану громадян щодо підтвердження

дошлюбного прізвища та/або рішення суду про зміну імені (прізвища, власного імені, по батькові)

(для осіб, у документах яких є розбіжності в персональних даних);

• медичного висновку про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього

оцінювання за формою первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про

створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного

оцінювання», затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони

здоров’я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900 (для осіб з особливими освітніми

потребами зумовленими станом здоров’я);

• нотаріально засвідченого перекладу українською мовою документів, наданих для реєстрації

(для осіб, які подають документи, оформлені іноземною мовою);

• документа, що підтверджує причину невнесення інформації про РНОКПП (для осіб, які

відмовилися від прийняття РНОКПП та мають відповідну відмітку в паспорті, або осіб

без громадянства, які мають посвідку на постійне проживання або посвідку на

тимчасове проживання в Україні, осіб, які звернулися за захистом в Україні, іноземців,

якщо вони не зареєстровані як платники податків у державних податкових інспекціях

України).

• документа, що підтверджує причину, яка унеможливлює участь в основних сесіях НМТ (для осіб,

які не можуть пройти НМТ під час основної сесії).

https://osvita.ua/doc/files/news/887/88760/dodat_4.pdf
https://dneprtest.dp.ua/nmt-zno/ryestracziya-dlya-skladannya-nmt-2024/informacziya-dlya-osib-z-osoblyvymy-osvitnimy-potrebamyzumovlenymy-stanom-zdorovya/
https://dneprtest.dp.ua/nmt-zno/dodatkova-sesiya-nmt-2023/


ВИМОГИ 

ДО ЗАВАНТАЖЕННЯ КОПІЙ 

ДОКУМЕНТІВ У ПЕРСОНАЛЬНОМУ 

КАБІНЕТІ ВСТУПНИКАМИ, 

ЯКІ РЕЄСТРУЮТЬСЯ 

ДЛЯ УЧАСТІ В НМТ 2024 РОКУ



ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ ДО ЗАВАНТАЖЕННЯ 

КОПІЙ ДОКУМЕНТІВ:

1) кожна копія документа повинна бути

сканованою або сфотографованою копією

його оригіналу у вигляді окремого файла

у форматі .png або .jpg розміром не

більше 1 Мб;

2) зображення повинно бути чітким

та повнорозмірним (без обрізань сторін

документа);

3) текст на зображенні має бути розбірливим

і легко зчитуваним.

Зверніть увагу!

Документи, які мають бути 

завантажені в персональному 

кабінеті, можуть відрізнятися 

за категоріями вступників



ДОКУМЕНТИ, ЩО 

ПІДТВЕРДЖУЮТЬ 

ІНФОРМАЦІЮ 

ПРО ОСВІТУ



ВИПУСКНИКИ МИНУЛИХ РОКІВ (особи, які вже мають документ про повну

загальну середню освіту завантажують: скановану або сфотографовану копію

оригіналу документа про повну загальну середню освіту

Додаткові технічні вимоги 

до завантаження:

Для документа про повну загальну середню

освіту має бути завантажено зображення

сторінки/розвороту/боку, що містить такі дані:

назва, серія (за наявності), номер документа,

прізвище, ім'я, по батькові (за наявності)

власника документа, інформація про здобуття

повної загальної середньої освіти)



ВИПУСКНИКИ ПОТОЧНОГО НАВЧАЛЬНОГО РОКУ (особи, які отримають свідоцтво про

повну загальну середню освіту в поточному навчальному році) завантажують:

скановану або сфотографовану копію оригіналу довідки* з місця навчання, яка

підтверджує, що особа завершує здобуття повної загальної середньої освіти у 2024 році

* Обов’язкові реквізити

при оформленні довідки:

• кутовий штамп закладу 

(у разі відсутності в закладі освіти кутового штампа 

довідка оформлюється на офіційному бланку);

• номер і дата реєстрації;

• підпис керівника;

• печатка закладу освіти (за наявності).

Вступники, які здобудуть повну загальну середню освіту в поточному році в закладі освіти

за межами України, мають завантажити копію нотаріально засвідченого перекладу довідки з

місця навчання (із закордонного закладу освіти), у якій буде зазначено, що «він (вона) завершує

здобуття повної загальної середньої освіти в (місяць) 2024 року в (назва закордонного закладу

освіти)».

https://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2024/03/DOVIDKA_2024.pdf
https://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2024/03/DOVIDKA_2024.pdf
https://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2024/03/DOVIDKA_2024.pdf


Документи, 

що посвідчують

особу, на підставі

яких здійснюється

реєстрація

для участі в НМТ



ГРОМАДЯНИ УКРАЇНИ завантажують один із документів, інформацію про який

унесено в персональному кабінеті: документ, що посвідчує особу та підтверджує

громадянство України (зазначені у пункті 1 частини першої статті 13 Закону

України «Про Єдиний державний демографічний реєстр»), або посвідчення водія

Додаткові технічні вимоги до завантаження:

1. Паспортний документ або інший документ, що

посвідчує особу, у формі книжечки: має бути

завантажено зображення сторінки/розвороту,

що містить інформацію про тип, серію (за

наявності) та номер документа, прізвище, ім’я,

по батькові (за наявності), число, місяць і рік

народження власника документа;

2. Паспортний документ або інший документ, що

посвідчує особу, у формі картки: має бути

завантажено зображення, що містять

інформацію про тип, серію (за наявності) та

номер документа, прізвище, ім’я, по батькові (за

наявності), число, місяць і рік народження

власника документа.

ПРИКЛАДПРИКЛАД

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5492-17#Text


ІНОЗЕМЦІ, ОСОБИ БЕЗ ГРОМАДЯНСТВА завантажують один із документів,

інформацію про який унесено в персональному кабінеті: паспортний чи інший

документ, що посвідчує особу, виданий державою, до громадянства якої вступник

належить, або довідку про звернення за захистом в Україні, або один із документів,

що посвідчує особу та підтверджує її спеціальний статус (зазначені у пункті 2 частини

першої статті 13 Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр»)

Додаткові технічні вимоги до завантаження:

1. Паспортний документ або інший документ, що посвідчує

особу, у формі книжечки: має бути завантажено зображення

сторінки розвороту, що містить інформацію про тип, серію

(за наявності) та номер документа, прізвище, ім’я, по

батькові (за наявності), число, місяць і рік народження

власника документа.

2. Паспортний документ або інший документ, що посвідчує

особу, у формі картки: має бути завантажено зображення,

що містять інформацію про тип, серію (за наявності) та

номер документа, прізвище, ім’я, по батькові (за

наявності), число, місяць і рік народження власника

документа.
3. Довідка про звернення за захистом в Україні: має бути

завантажено зображення сторінки(ок), що містить(ять)

інформацію про тип документа, номер справи, прізвище, ім’я,

по батькові (за наявності), число, місяць і рік народження

власника документа.

ПРИКЛАД

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5492-17#Text


Документи, що 

підтверджують внесену 

інформацію про 

реєстраційний номер 

облікової картки 

платника податків 

(РНОКПП)



Вступники, які зазначили РНОКПП завантажують один із документів, що підтверджує

достовірність РНОКПП (картка платника податків; паспорт громадянина України,

до якого внесено дані про РНОКПП; свідоцтво про народження, до якого внесено дані

про РНОКПП; довідка про присвоєння ідентифікаційного номера фізичної особи –

платника податків; дійсний паспорт громадянина України для виїзду за кордон, що

містить інформацію про РНОКПП)

Додаткові технічні вимоги 

до завантаження:

Паспорт громадянина України, до якого

внесено дані про РНОКПП: має бути

завантажено зображення сторінки/боку,

на якій/якому зазначено інформацію про

РНОКПП / ідентифікаційний номер

фізичної особи – платника податків

(у такому разі як документ, на підставі

якого здійснюється реєстрація, має бути

завантажено копію цього паспорта).

ПРИКЛАД



Документи, що підтверджують 

причину невнесення 

інформації про РНОКПП

Зверніть увагу! 
Вступники з числа осіб, які відмовилися від прийняття РНОКПП та мають

відповідну відмітку в паспорті, або осіб без громадянства, які мають посвідку на

постійне проживання або посвідку на тимчасове проживання в Україні, осіб, які

звернулися за захистом в Україні, іноземців, якщо вони не зареєстровані

як платники податків у державних податкових інспекціях України у процесі

роботи з реєстраційним сервісом мають поставити в ньому позначку

про відсутність у них РНОКПП



Громадяни України, які відмовилися від прийняття РНОКПП і в реєстраційному

сервісі поставили позначку про відсутність РНОКПП, завантажують паспорт

громадянина України, у якому проставлено відмітку про відмову від прийняття

РНОКПП

Додаткові технічні вимоги 

до завантаження:

Паспорт громадянина України,

у якому проставлено відмітку

про відмову від прийняття

РНОКПП: має бути завантажено

зображення сторінки/боку, на

якій/якому розміщено відмітку

(у такому разі як документ, на

підставі якого здійснюється

реєстрація, має бути завантажено

копію цього паспорта).

ПРИКЛАД



Особи, які не є громадянами України і в реєстраційному сервісі поставили позначку про

відсутність РНОКПП завантажують: паспортний чи інший документ, що посвідчує особу,

виданий державою, до громадянства якої вступник належить, або довідку про звернення за

захистом в Україні, або один із документів, що посвідчує особу та підтверджує її спеціальний

статус, зазначених у пункті 2 частини першої статті 13 Закону України «Про Єдиний державний

демографічний реєстр», інформацію про який внесено в персональному кабінеті

Додаткові технічні вимоги до завантаження:

1. Паспортний документ або інший документ, що посвідчує особу,

у формі книжечки: має бути завантажено зображення сторінки /

розвороту, що містить інформацію про тип, серію (за наявності)

та номер документа, прізвище, ім’я, по батькові (за наявності),

число, місяць і рік народження власника документа.

2. Паспортний документ або інший документ, що посвідчує особу,

у формі картки: має бути завантажено зображення, що містять

інформацію про тип, серію (за наявності) та номер документа,

прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), число, місяць і рік

народження власника документа.

3. Довідка про звернення за захистом в Україні: має бути

завантажено зображення сторінки(ок), що містить(ять)

інформацію про тип документа, номер справи, прізвище, ім’я,

по батькові (за наявності), число, місяць і рік народження власника

документа.

ПРИКЛАД

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5492-17#Text


Додаткові 

документи



Особи з особливими освітніми потребами,

зумовленими станом здоров’я, які потребують

створення особливих (спеціальних) умов

для проходження НМТ і вказали на це

в реєстраційних даних, завантажують медичний

висновок за формою первинної облікової

документації № 086-3/о «Медичний висновок про

створення особливих (спеціальних) умов для

проходження зовнішнього незалежного

оцінювання», затвердженою наказом Міністерства

освіти і науки України, Міністерства охорони

здоров’я України від 29 серпня 2016 року

№ 1027/900, зареєстрованим у Міністерстві

юстиції України 27 грудня 2016 року за №

1707/29837, який підтверджує потребу у створенні

умов. Докладніше…

ЗРАЗОК

https://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2016/12/dodat_4.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1707-16#Text
https://dneprtest.dp.ua/nmt-zno/ryestracziya-dlya-skladannya-nmt-2024/informacziya-dlya-osib-z-osoblyvymy-osvitnimy-potrebamyzumovlenymy-stanom-zdorovya/


Вступники, у документах яких

є розбіжності в персональних даних,

мають завантажити один або кілька

документів, що підтверджують

причину розбіжностей:

• свідоцтво про зміну імені;

• свідоцтво про шлюб;

• свідоцтво про розірвання шлюбу;

• витяг з Державного реєстру актів

цивільного стану громадян щодо

підтвердження дошлюбного

прізвища;

• рішення суду про зміну імені

(прізвища, власного імені, по

батькові).

ПРИКЛАД



Вступники, які подають документи,

оформлені іноземною мовою,

мають завантажити нотаріально

засвідчений переклад українською

мовою документів, наданих для

реєстрації.



* Під час основного періоду реєстрації подати документи для участі в додаткових сесіях НМТ мають право

особи, які:

1) не можуть пройти НМТ під час основних сесій у зв’язку з тим, що в період проведення основних сесій

НМТ братимуть участь у міжнародних, всеукраїнських заходах (змаганнях, конкурсах, олімпіадах,

турнірах тощо), включених до офіційних заходів Міністерства освіти і науки України, Міністерства

культури та інформаційної політики України, Міністерства молоді та спорту України, офіційних програмах

обміну, академічної мобільності, що підтверджено відповідними документами;

2) не можуть пройти НМТ під час основних сесій у зв’язку з тим, що в період проведення основних сесій

НМТ складатимуть державні іспити, екзаменаційно-залікову сесію, що підтверджено відповідними

документами;

3) бажають пройти НМТ в населеному пункті, у якому ТЕЦ буде створено лише під час додаткових сесій

(закордонні ТЕЦ);

4) проживають (перебувають) за кордоном та проходитимуть НМТ за кордоном.

Вступники, які не можуть узяти участь в НМТ під час

основних сесій і вказали на це в реєстраційних даних,

мають завантажити документ, що підтверджує відповідну

причину, яка унеможливлює участь в основних сесіях

НМТ*.

https://dneprtest.dp.ua/nmt-zno/dodatkova-sesiya-nmt-2023/


Після завершення внесення особистих даних,

контактної інформації, інформації щодо

участі в НМТ, завантаження копій документів

вступник має підтвердити бажання взяти

участь в НМТ, надіславши з використанням

функціоналу персонального кабінету внесену

інформацію та копії документів на обробку

до регіонального центру.



Після надсилання на обробку реєстраційних даних і документів

рекомендуємо переглядати інформацію в персональному кабінеті.

Якщо замість повідомлення про успішну реєстрацію і можливість

сформувати сертифікат буде повідомлення про потребу виправити недоліки,

необхідно якнайшвидше це зробити. Перелік недоліків буде зазначено в

самому повідомленні (надання недостовірної інформації, ненадання копій

документів або надання копій документів, які не відповідають вимогам

законодавства, неможливість створення особливих (спеціальних) умов для

проходження НМТ, зазначених у медичному висновку).

Виправити й повторно надіслати все на перевірку до регіонального центру

можна до 15 квітня.

Радимо не зволікати з реєстрацією, аби мати час для того, щоб усунути 

недоліки чи внести потрібні зміни.

ПІДТВЕРДЖЕННЯ 

РЕЄСТРАЦІЇ

https://my.testportal.gov.ua/cabinet/login


УНЕСЕННЯ ЗМІН 

ДО РЕЄСТРАЦІЙНИХ ДАНИХ

До 15 квітня в персональному кабінеті можна буде

вносити зміни щодо такого:

• навчальний предмет на вибір, з якого

вступник / вступниця бажає пройти тестування;

• населений пункт в Україні або за кордоном, де

вступник / вступниця перебуватиме в дні проведення

НМТ;

• інформація про потребу в проходженні НМТ під час

додаткових сесій.

У разі потреби за консультацією та/або технічною

допомогою з питань реєстрації вступник / вступниця може
звернутися до пункту реєстрації

https://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2024/03/Punkty-reyestratsiyiNMT2024.pdf


КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ

ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ 

ЦЕНТР ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ (ДпРЦОЯО), 

вул. Новоселівська, 27, м. Дніпро, 49083, 

тел.: (056) 790-24-99, (068) 151-16-43

e-mail: rc.dnepr@dp.testportal.gov.ua, 

сайт: www.dneprtest.dp.ua, сторінка у «Facebook»: 

«Дніпропетровський РЦОЯО», а також в

«Instagram» «ЗНО Дніпро / Запоріжжя»,

«Telegram» «ЗНО Дніпро / Запоріжжя»

Загальне керівництво НМТ здійснює 

Український центр оцінювання якості освіти (УЦОЯО), 

вул. Володимира Винниченка, 5, м. Київ, 04053, 

тел.: (044) 486-09-62, e-mail: org@testportal.gov.ua, 

zno_info@testportal.gov.ua, сайт: www.testportal.gov.ua

https://dneprtest.dp.ua/nmt-zno/ryestracziya-dlya-skladannya-nmt-2024/informacziya-dlya-osib-z-osoblyvymy-osvitnimy-potrebamyzumovlenymy-stanom-zdorovya/
https://www.facebook.com/zno.dnepr/
https://www.instagram.com/zno_dnepr_official/
https://t.me/zno2019dnepr
http://www.testportal.gov.ua/

